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i  Candele e ceri Candele e lum
ini votivi

Candela fiaccola per esterno (durata 2 ore) Ø 80 h 45 mm Cod. 41813 € 3,00
Torcia antivento con salvagoccia (durata 2 ore) 450 mm Cod. 41812 € 4,30
Confezione da 100 micce accendi candele 35 mm Cod. 41797 € 14,20
Confezione da 100 flambeaux in carta, nei colori bianco, giallo, rosso, blu Cod. 40188 € 12,10
Confezione da 20 flambeaux in plastica, nei colori bianco, giallo, blu, rosso, verde Cod. 40189 € 11,00

Candela votiva bianca (durata 5 ore). Ideale per candelora, processioni e celebrazioni Ø 14 h 350 mm Cod 40187 € 0,80
Confezione da 100 candelini votivi (durata 2 ore). Ideali per candelora, processioni e 
celebrazioni

Ø 9 h 250 mm Cod 41798 € 23,20

Candela votiva bianca (durata 4 ore). Ideale per candelora, processioni e celebrazioni Ø 12 h 250 mm Cod 41862 € 0,50
Confezione da 100 candelini votivi non gocciolanti (durata 3 ore e 45 min.). Ideali per 
candelora, processioni e celebrazioni

Ø 9 h 400 mm Cod 40193 € 45,80

Candela votiva in cera bianca da 100 gr. Ideale per candelora, processioni e celebrazioni Ø 18 h 450 mm Cod 40303 € 1,40
Candela votiva in cera bianca da 75 gr. Ideale per candelora, processioni e celebrazioni Ø 15 h 450 mm Cod 40304 € 1,10
Candela bianca (durata 82h) Ø 40 h 900 mm Cod 40336 € 14,10
Candela bianca (durata 45h) Ø 26 h 700 mm Cod 40337 € 5,30

Confezione da 100 lumini universali Ø 35 mm Cod. 40194 € 12,60
Confezione da 50 lumini universali Ø 38 mm Cod. 41860 € 10,70
Lumino universale Anthares in alluminio rosso (durata 6 ore) Ø 47 mm Cod. 41861 € 0,40
Lumino votivo bianco a calicetto in cera bianca colata (durata circa 4 ore) Ø 45 h 35 mm Cod. 40302 € 0,70
Lumino votivo in plastica rossa (durata circa 21 ore) Ø 52 h 60mm Cod. 40315 € 0,90
Lumino votivo in plastica rossa (durata circa 8 ore) Ø 52 h 35mm Cod. 40316 € 0,50
Lumino votivo in plastica trasparente (durata circa 21 ore) Ø 52 h 60mm Cod. 40334 € 0,90
Lumino votivo in plastica trasparente (durata circa 8 ore) Ø 52 h 35mm Cod. 40335 € 0,60

Lumino votivo in plastica rossa (durata circa 36 ore) h 80 mm Cod. 40319 € 1,30
Lumino votivo in plastica rossa immagine San Pio (durata dalle 18 alle 24 ore) Ø 65 h 90 mm Cod. 40320 € 1,60
Lumino votivo in plastica bianca immagine San Pio (durata dalle 18 alle 24 ore) Ø 65 h 90 mm Cod. 40321 € 1,70
Lumino votivo in plastica rossa con parapioggia e immagine San Pio (durata dalle 18 alle 24 
ore)

Ø 65 h 110 mm Cod. 40343 € 2,20

Lumino votivo in plastica bianca con parapioggia e immagine San Pio (durata dalle 18 alle 
24 ore) 

Ø 65 h 110 mm Cod. 40344 € 2,30

Lumino votivo in plastica rossa con immagine Madonna (durata dalle 24 alle 30 ore) Ø 65 h 110 mm Cod. 40345 € 1,90

Lumino votivo in plastica bianca con immagine San Pio (durata dalle 24 alle 30 ore) Ø 65 h 110 mm Cod. 40346 € 2,00
Lumino votivo in plastica bianco (durata circa 72 ore) h 145 mm Cod. 40322 € 2,60
Lumino votivo in plastica rossa e immagine San Pio (durata dalle 36 alle 42 ore) Ø 65 h 155 mm Cod. 40347 € 2,80
Lumino votivo in plastica bianca e immagine San Pio (durata dalle 36 alle 42 ore) Ø 65 h 155 mm Cod. 40348 € 2,90
Lumino votivo in plastica rossa con parapioggia e immagine San Pio (durata dalle 36 alle 
42 ore)

Ø 65 h 175 mm Cod. 40349 € 3,40

Lumino votivo in plastica bianca con parapioggia e immagine San Pio (durata dalle 36 alle 42 
ore)

Ø 65 h 175 mm Cod. 40350 € 3,40

Lumino votivo in plastica rossa (durata circa 97 ore) Ø 62 h 180 mm Cod. 40317 € 4,20
Lumino votivo in plastica rossa e immagine San Pio (durata dalle 48 alle 56 ore) Ø 65 h 190 mm Cod. 40351 € 3,40
Lumino votivo in plastica bianca e immagine Santa Rita (durata dalle 48 alle 56 ore) Ø 65 h 190 mm Cod. 40352 € 3,50
Lumino votivo in plastica rossa e cera bianca (durata circa 140 ore) Ø 70 h 210 mm Cod. 40318 € 6,30
Lumino votivo in plastica rossa e immagine San Pio (durata circa 3 giorni) Ø 65 h 210 mm Cod. 40353 € 4,30
Lumino votivo in plastica bianca e immagine Madonna (durata circa 3 giorni) Ø 65 h 210 mm Cod. 40354 € 4,40

40187 41798

41861 40302

41862 40193

41813 41812 41797 40188 40189

40194 40316 40334 - 40335

40317
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40350
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40352
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40353

40347

40354

40348 40349

40315
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40320

40322
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41860
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Candele e ceri per Liturgia, Avvento, Quaresim
a | Candele e ceri liturgici per Santissim
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CONSUMABILI | Candele e ceri liturgici per Santissimo

41801 / BIA

41802 / BIA 41803 / BIA

41804 / BIA

OLTRE AL CODICE PRODOTTO INDICARE ANCHE IL CODICE COLORE

Bianco BIA Viola VIOLA Rosa ROSA Verde VERDE Celeste CEL Rosso ROSSO
Candela cero per liturgia Ø 80 mm h 150 mm Cod. 41801 € 12,10
Candela cero per liturgia a sfera Ø 100 mm Cod. 41804 € 13,90
Candela cero per liturgia Ø 60 mm h 200 mm Cod. 41802 € 11,00
Candela cero per liturgia Ø 80 mm h 240 mm Cod. 41803 € 19,60

40328 41806 41807 4032940330 4033140332 / H 40332 / L 40333 / H 40333 / L

Candela cero per liturgia (durata 46 ore) Ø 40 h 250 mm Cod. 40328 € 5,10
Candela cero per liturgia (durata 150 ore) Ø 80 h 300 mm Cod. 40330 € 20,90
Candela cero per liturgia con bassorilievo Pax (durata 150 ore) Ø 80 h 300 mm Cod. 40332 H € 53,40
Candela cero per liturgia con bassorilievo Croce (durata 150 ore) Ø 80 h 300 mm Cod. 40332 L € 53,40
Candela cero per liturgia in cera d’api (durata 94 ore) Ø 80 h 150 mm Cod. 41805 € 14,20
Candela cero per liturgia in cera d’api (durata 71 ore) Ø 60 h 200 mm Cod. 41806 € 12,10
Candela cero per liturgia in cera d’api (durata 140 ore) Ø 80 h 240 mm Cod. 41807 € 20,90
Candela cero per liturgia in cera d’api (durata 46 ore) Ø 40 h 250 mm Cod. 40329 € 5,70
Candela cero per liturgia in cera d’api (durata 150 ore) Ø 80 h 300 mm Cod. 40331 € 24,40
Candela cero per liturgia con bassorilievo Pax in cera d’api (durata 150 ore) Ø 80 h 300 mm Cod. 40333 H  € 59,50
Candela cero per liturgia con bassorilievo Croce in cera d’api (durata 150 ore) Ø 80 h 300 mm Cod. 40333 L  € 59,50

Lumino liturgico per Santissimo in plastica rossa (durata circa 5 giorni) Ø 68 h 220 mm Cod. 40355 € 5,30
Lumino liturgico per Santissimo in plastica bianca (durata circa 5 giorni) Ø 68 h 220 mm Cod. 40356 € 5,40
Cero liturgico in plastica rossa (durata 144 ore) Ø 70 h 220 mm Cod. 40197 € 6,90

Cero liturgico in cera gialla (durata 150 ore) Ø 65 h 185 mm Cod. 41825 € 5,80

Vetro “rosso rubino” per cero liturgico codice 41825 Ø 75 h 220 mm Cod. 41799 € 15,60

Cero liturgico in cera vegetale in plastica rossa (durata 170 ore) Ø 64 h 135 mm Cod. 40338 € 6,90

Cero liturgico in cera vegetale in plastica rossa (durata 221 ore) Ø 64 h 175 mm Cod. 40339 € 8,90

403384182540197 41799

40273 40274 40275

Confezione di 3 candele ceri viola + 1 rosa per avvento Ø 60 h 120 mm Cod. 40273 € 31,80
Confezione di 3 candele ceri viola + 1 rosa per avvento Ø 70 h 140 mm Cod. 40274 € 45,20
Confezione di 3 candele ceri viola + 1 rosa per avvento Ø 70 h 190 mm Cod. 40275 € 61,00

Candela cero color oro o argento Ø 60 h 150 mm Cod. 40292 € 11,30
Candela cero color oro o argento Ø 50 h 150 mm Cod. 40293  € 9,00
Candela cero color oro o argento Ø 50 h 80 mm Cod. 40294 € 7,30
Candela cero color oro o argento Ø 40 h 60 mm Cod. 40295 € 5,20
Candela cero a sfera color oro o argento Ø 60 mm Cod. 40296 € 6,40

40296 / ARG 40296 / DOR40292 / ARG 40293 / ARG40292 / DOR 40293 / DOR 40294 / ARG 40294 / DOR 40295 / ARG 40295 / DOR

40355 40356 40339

41805

Per accessori per candele e ceri vedere pag. 203
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418184031341814 41815 40314 4181940195 / F 40195 / I 40195 / T40196 / F 40196 / I 40196 / T

SIFTING MIRRA
Incenso naturale Sifting per celebrazioni in confezioni da 30 gr. Cod. 40119 € 2,20
Incenso naturale Sifting per celebrazioni in confezioni da 100 gr. Cod. 40110 € 4,00
Mirra in confezione da 30 gr Cod. 40203 € 3,80
Mirra in confezione da 100 gr Cod. 40204 € 9,40

Incenso greco 30 gr. Cod. 40118 € 3,30
Incenso greco 100 gr. Cod. 40101 € 7,80

OLTRE AL CODICE PRODOTTO INDICARE ANCHE L’ESSENZA

Gelsomino GELS Magnolia MAGN Limone LIMO Orchidea ORCHI Rosa ROSA Pino PINO
Garofano GAROF Lavanda LAV Cannella CAN

Cera liquida Candil. Qualità punto focale 100° 1 lt Cod. 40342 € 6,90
Cera liquida Lampoil. Qualità punto focale 65° 1 lt Cod. 41796 € 8,70
Cera liquida dell’Eremo. Qualità punto focale 102° 1 lt Cod. 40133 € 9,40

40133

40240

41796

40241 - 40242

40342

41824

Stoppino di ricambio per lampade, completo di giggler 12,5 cm Cod. 40159 € 5,40
Confezione ricambio stoppino da 2 metri Cod. 40240 € 10,70
Ricambio stoppino, rocca da 50 metri Cod. 40241 € 36,60
Ricambio stoppino, rocca da 100 metri Cod. 40242 € 70,20
Ricambio stoppino set completo da 1 metro Cod. 41824 € 10,40

Per candele a cera liquida vedere pag. 202

41817 ANNO DA COMPORRE

Adesivi per cero pasquale disponibili nei modelli A - B - C- D - E Cod. 41816 € 10,60
Adesivi alfa, omega e anno per cero pasquale Cod. 41817 € 6,20

41816 / D 41816 / E

41816 / A

41816 / B

41816 / C

Cero pasquale in cera bianca Ø 80 h 1200 mm Cod. 41814 € 138,80
Cero pasquale in cera d’api Ø 80 h 1200 mm Cod. 41815 € 157,10
Cero pasquale bassorilievo con foglia oro in cera d’api (durata 285 ore) Ø 80 h 1200 mm Cod. 40313 € 242,50
Cero pasquale bassorilievo decorato con foglia oro in cera bianca (durata 285 ore) Ø 80 h 1200 mm Cod. 40314 € 233,40
Confezione di 5 grani di incenso per cero pasquale  Cod. 41818 € 38,20
Giunto in ottone per cero pasquale Ø 80 mm Cod. 41819 € 58,00

Cero pasquale bassorilievo in cera bianca Ø 80 h 1200 mm Cod. 40196 € 202,90
Cero pasquale bassorilievo in cera d’api Ø 80 h 1200 mm Cod. 40195 € 212,00

OLTRE AL CODICE PRODOTTO INDICARE ANCHE IL CODICE IMMAGINE

Croce oro su fondo rosso F Agnello oro e rosso I Croce rossa T

40159

ROSA

GAROFANOPINO LAVANDA CANNELLA

MAGNOLIAGELSOMINO LIMONE ORCHIDEA

IN CONFEZIONE
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Incenso | Sabbia e carboncini | Oli essenziali
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CHERUBINI GARDENIA ROSA E AMBRA

OLTRE AL CODICE PRODOTTO INDICARE ANCHE L’ESSENZA

Cherubini CHER Gardenia GARD Rosa e Ambra ROAM
Incenso greco puro 100 gr Cod. 40276 € 13,00
Incenso greco puro 30 gr Cod. 40277 € 4,50

40327

OLTRE AL CODICE PRODOTTO INDICARE ANCHE L’ESSENZA

Rosa ROSA Ambra AMBRA Caprifoglio CAPRI Nardo NARDO Mirra MIRRA Gelsomino GELS
Sandalo SAND Magnolia MAGN
Incenso Monaci di Betlemme 225 gr Cod. 40325 € 29,00
Incenso Monaci di Betlemme 450 gr Cod. 40326 € 52,00
Cofanetto incenso Monaci di Betlemme 6 profumazioni Rosa-Nardo-Mirra-
Gelsomino-Ambra-Caprifoglio

50 gr Cod. 40327 € 42,00

Olio essenziale 100% naturale Geranio rosa 10 ml Cod. 40305 € 10,60
Olio essenziale 100% naturale Foresta di conifere 10 ml Cod. 40306 € 12,20
Olio essenziale 100% naturale Giardino di Lavanda 10 ml Cod. 40307 € 17,30
Olio essenziale 100% naturale Pino Cembro 10 ml Cod. 40308 € 15,60
Olio essenziale 100% naturale Mandarino e Vaniglia 10 ml Cod. 40309 € 12,20
Olio essenziale 100% naturale “Tempo d’inverno” 10 ml Cod. 40310 € 8,90

40298 40299 40300 40301 40279 40280
Incenso “Melchiorre” in confezione da 30 gr 30 gr Cod. 40298 € 3,20
Incenso “Melchiorre” in confezione da 100 gr 100 gr Cod. 40299 € 7,20
Incenso “Baldassarre” in confezione da 30 gr 30 gr Cod. 40300 € 3,30
Incenso “Baldassarre” in confezione da 100 gr 100 gr Cod. 40301 € 7,70
Incenso “Gasparre” in confezione da 30 gr 30 gr Cod. 40279 € 3,50
Incenso “Gasparre” in confezione da 100 gr 100 gr Cod. 40280 € 8,20

Incenso greco in grani “Rosa del deserto” 50 gr Cod. 40281 € 6,10
Incenso greco in grani “Pontificale” 50 gr Cod. 40282 € 6,10
Incenso greco in grani “Christus” 50 gr Cod. 40283 € 6,10

Confezione di sabbia per brucia incensi a carboncino conf. da 200 g Cod. 41587 € 2,90
Carboni - pacchetto da 5 pezzi, accensione rapida, durata 55 minuti Cod. 40103 € 0,80
Confezione da 100 carboncini per incenso durata circa 1 ora Ø 330 mm Cod. 40270 € 14,10
Confezione da 100 carboncini per incenso durata oltre 1 ora Ø 400 mm Cod. 40271 € 23,20

40281 40282 40283

41587 40103 40270 40271

40305 40306 40307 40308 40309 40310

GELSOMINOMIRRA SANDALO MAGNOLIA

AMBRAROSA CAPRI NARDO

Per bruciaincesi, turiboli e navette vedere pag. 200
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31548 3151531549 3150740278 3154531525 31546

Confezione con acqua benedetta “Risorto” 8,5x12 cm Cod. 31548 € 1,10
Confezione con acqua benedetta “Sacra Famiglia” con Benedizione della Tavola 8,5x12 cm Cod. 31549 € 1,10
Bottiglina in plastica per acqua santa 7,5 cm Cod. 40278 € 0,50
Acqua benedetta in bottiglia 50 cl Cod. 31525 € 0,00
Bottiglia plastica per acqua benedetta con adesivo da applicare 50 ml Cod. 31515 € 0,60
Bottiglietta in plastica a campana per acqua benedetta 8x9 cm 100 ml Cod. 31507 € 0,70
Bottiglietta per acqua benedetta 50 ml 9,5x3,2 cm Cod. 31545 € 0,60
Bottiglietta per acqua benedetta (personalizzabile minimo 500 pezzi) 50 ml 9,5x3,2 cm Cod. 31546 € 0,70

Foto Cuore Immacolato di Maria. Sul retro “La Grande Promessa e Atto di affidamento” 21x30 cm Cod. 19563 € 0,70

Foto Madonna di Fatima retro Benedizione delle famiglie 11,4x21,3 cm Cod. 19581 € 0,30

Biglietto icona “Preghiera per la famiglia” di monsignor Yoannis Lahzi Gaid 10,5x15 cm Cod. 30904 € 0,30

Benedizione con immagine oro a caldo. Icona Resurrezione Cod. 43080 € 0,40
Benedizione con immagine oro a caldo. Icona Gesù Buon Pastore Cod. 43081 € 0,40

19563 19581 30904 43080 43081

Benedizione con immagine oro a caldo. Icona Gesù Pantocratore Cod. 43082 € 0,40
Benedizione con immagine oro a caldo. Icona Sacra Famiglia Cod. 43083 € 0,40
Benedizione con immagine oro a caldo. Icona Gesù Risorto Cod. 43084 € 0,40
Benedizione con immagine oro a caldo. Albero della Vita Cod. 43085 € 0,40
Benedizione con immagine oro a caldo. Gesù Risorto stilizzato Cod. 43086 € 0,40

43082 43083 43084 43085 43086

42659 42660 42661 42662 22087 22757 23006

Busta porta ulivo per domenica delle palme “Gesù Buon Pastore” 12x24 cm Cod. 42659 € 0,20
Busta porta ulivo per domenica delle palme “Gesù Buon Pastore” 12x24 cm Cod. 42660 € 0,20
Busta porta ulivo per domenica delle palme “Colomba” 12x24 cm Cod. 42661 € 0,20
Busta porta ulivo per domenica delle palme “Colomba stilizzata” 12x24 cm Cod. 42662 € 0,20
Busta porta ulivo con cartolina benedizioni delle famiglie “Maria che scioglie i nodi” 11x25 cm Cod. 22087 € 0,15
Busta porta ulivo con cartolina benedizioni delle famiglie “Resurrezione” 11x25 cm Cod. 22757 € 0,15
Busta porta ulivo con cartolina benedizioni delle famiglie “Santa Famiglia” 11x25 cm Cod. 23006 € 0,15

40642 40641 42009 42394

40628 40625 40629 - 40630 41426 41466

Vino per la santa Messa, bianco dolce lt 1 Cod. 40642 € 10,90

Vino per la santa Messa, rosso dolce lt 1 Cod. 40641 € 11,20

Vino per la santa Messa, bianco secco lt 1 Cod. 42009 € 9,80

Vino per la santa Messa, bianco dolce lt 1 Cod. 42394 € 9,70

Ostia magna in confezione da 25 pz. Ø 74 mm Cod. 40628 € 2,80
Ostia particola diametro confezione da 500 pezzi Ø 35 mm Cod. 40625 € 5,20
Ostia max in confezione da 5 pz. Ø 125 mm Cod. 40629 € 5,20
Ostia max in confezione da 5 pz. Ø 150 mm Cod. 40630 € 5,20
Particola per celiaci a basso contenuto di glutine in confezione da 25 pz. Ø 35 mm Cod. 41426 € 5,90
Ostia per celiaci a basso contenuto di glutine in confezione da 25 pz. Ø 74 mm Cod. 41466 € 10,70

Per calici, pissidi e patene vedere pag. 206
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Registro degli Atti di Battesimo cm 23x33 Cod. 8932 € 20,00
Registro di Prima Comunione cm 23x33 Cod. 8933 € 20,00
Registro degli Atti di Cresima cm 23x33 Cod. 8934 € 20,00
Registro degli Atti di Matrimonio cm 23x33 Cod. 8935 € 20,00
Registro degli Atti di morte cm 23x33 Cod. 8696 € 20,00
Registro delle Messe cm 14,8x21 Cod. 8936 € 10,00

8932

particolare
dell’incisione sul
retro di copertina

particolare
dell’incisione sul
retro di copertina

particolare
dell’incisione sul
retro di copertina

particolare
dell’incisione sul
retro di copertina

particolare
dell’incisione sul
retro di copertina

8935

Inquadra il QR code di ogni Registro per vedere anche le pagine interne

8933

8696

8934

8936


